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[ ¥YmeHue pelatsb
30Aa4M - Takoe xe
NpakTUuyeckoe
UCKYCCTBO, Kak
ymeHue nnaearb
unu beratb Ha
neIxax. EMy moxHo
Hay4YUTbCa TONbKO
NyTEM NOAPAXAHUS
UNU yNpaxxHeHUs
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Boluncnnte: a) 13 * 64;

PeweHune:

npoun3seneHne 13*64 He
N3MEHNTCSH, eC/IN NepBbIN
MHOXWUTENb YMHOXWUTb Ha 2,
a BTOpOWM pasaenunTb Haz2, T.
e.

13*64=26*32=52*16, n 7.
A., MOKa He Noayyunm
832*1=832




1) Mo 3HakoOMbI BUTS ogHaxabl MHE CKa3
[Mo3aB4yepa MHe 6b1510 10 neT, a B 6yaywem roay
ncnonHuTca 13 net» . MoxeT nu Takoe 6bITb?

0 2)MaTb CTOroB 1 CeMb CTOrOB CeHa CBE3/IN U CNOXUNN s
BMecTe. CKONbKO NO/Yy4YnUSI0Cb CTOrOB?

0 Y Tpéx mansapos 6bin 6paT MNpokon, a y Npokona 6paTtbes
He 6b110. Kak Takoe MOrnio ciyymTbes? N\ X
A
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CCMOTPUM pSA NPUMEPOB YMHOXE
Nto6onbITHbIMK pe3ynbTaTaMu. MNpucmo

oTAesNbHbIM CTON6UAM Yynucen v undp:
Q 0 1*9=09 90=9*10
C@ 0 2*9=18 81=9%*9 9
0 3*9=27 72=9%*8
0 4*9=36 63=9*7
0 5*9=45 54=9%*6
® 0 BblaeneHHble YnCna — 3epKasbHOe OTpaXKeHUe COCeAHMX. Q
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YMHOXeHune Ha 9,99,999

254%*(10-1)=254*10-254*1=2540-254=2286
38478%*(10-1)-38478*10-38478=384780-38478=346302.

TakuMm 06pa3om,an19 YMHOXKEHUSA MHOMO3HAYHOro 4ymcna Ha 9
HaAo0 NMpUNMcaTb K HEMY CrpaBa HyJlb N BblYECTbU3
pe3ynbTaTa MHOXWUMOE YNCIIO.

Hanpumep:
254*9=2540-254=2286;
38478*9=384780-38478=346302.

YMHOXeHue Ha 99, Ha 999 ocyLliecTBNsaeTcs TeM Xe
CnocoboM, 4YTo 1 Ha 9.B 3Tux cnyyasax NpunucbiBaloTCcAa ABa,
TPU HYS U BblYNTAOT MHOXWUMOE YUCSIO:

324*99=32400-320=32076;
546*999=546000-546=545454.



Umncno LLlexepesaabl

Ynucno 1001 nHorpa
Ha3bIBakOT YMNCSIOM
LLlexepe3saabl.

1) OTo camoe ManeHbKoe
HaTypasibHOoe
YeTbIpEX3HAa4YHOe 4uncno,
KOTOpPOE MOXHO NpeacTaBuTb
B BMAe CyMMbl Kyb6oB ABYX
HaTypasbHbIX YNcen;

2) Yncno coctout ns 77
«3/10MO0YYHbIX YEepPTOBbIX
AXUH»(1001-77*13).

3) Ha ceoncTtBax uucna 1001
basnpyercsa meton
onpeneneHns AennmocTm
ymucna Ha /7, Ha 11, n Ha 13.

1 MPABUJIO:

]

YT06bl Y3HaTb. AeNNTCS N
yncno Ha 7(Ha 11 n Ha 13),

HeobxoanMo OT 3TOro yucna
6e3 nocnegHux Tpéx umadp
OTHATb YNCIIO U3 TPEX
nocnegHnx umdp; ecnu aTa
pa3HOCTb Aenntca Ha 7 (11
nnn 13), TO n 3agaHHOe
YMC/1I0 TaK XXe Aenntcd Ha 7/
(11 vnn 13)



/ 3a4a4M CO CNMUYKaMu




3a4aun B CTUXax

OT uncna ogHY BOCbMYIO

B3aB, npnbaBb Tbl K HEN
nobyto

[TOSTIOBUHY OT TPEXCOT,
N BOCbMYyLWKa NpeB30NAET

He 4yTb —4YyTb- Ha
NATLAECAT

Tpu 4eTBEPTHLIX. byay paga,
Ecnun TOoT. KTO 3HaeT CUérT,

MHe 4yncno TO HAa30BET.




Bennumne yenoBeka- B ero CnocobHOCTU MbICINTb
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